



Творчеству Владимира Высоцкого была посвящена **музыкально-поэтическая гостиная «Он не вернулся из боя»**, гостями которой стали студенты балаковского политехнического техникума. Тема войны занимала особое место в творчестве актера, певца и поэта В.С. Высоцкого, которому в эти дни исполнилось бы 77 лет

У современной молодежи новые кумиры, но творчество Высоцкого по-прежнему интересно и современно.

В ходе мероприятия звучали песни Высоцкого о любви, о дружбе, шуточные, которые помогают лучше понять истоки его творчества и мастерства, почувствовать обаяние и глубину души человека–легенды.

С особым вниманием слушали ребята песни «Он не вернулся из боя», «Так случилось, мужчины ушли», «Песня о звездах», «Штрафные батальоны», «На братских могилах» и др., видеозаписи которых звучали с экрана, а также в исполнении членов клуба авторской песни «Истоки» Ольги Копыловой и Александра Беликова.

Искренность и патриотизм военных песен Высоцкого близки и понятны не только ветеранам, но и новому поколению, не знавшему войны, пробуждают чувство гордости за свой народ, за свою землю.

К мероприятию в межпоселенческой центральной библиотеке была оформлена книжная выставка «**Коль дожить не успел, так хотя бы допеть...**», на которой были представлены сборники стихов поэта, литература о его жизни и творчестве, а также портрет В. Высоцкого работы балаковского художника Василия Обмайкина.



